备足蔬菜食品 加固门窗玻璃

市民做足准备应对"山竹"带来的狂风暴雨

本报讯(记者郑振华)超强台风"山竹"逼近,珠海已启动防风 I级应急响应,全市上下严阵以待。记者昨日走访发现,目前主城区市民生活秩序正常,商家照常营业,有不少市民提前备足蔬菜食品、加固门窗玻璃,应对"山竹"即将带来的狂风暴雨。

昨日下午,记者在人民路、紫荆路、迎宾北路、梅华路等路段走访发现,街头人来人往,与往常一样,商场照常营业,市民生活秩序井然。

傍晚6时许,记者来到水浸"黑点"前山南洋埔村,当地居民生活如常,村口的商铺照常营业,一家饭馆中有不少人正在用餐,一些已经吃完晚饭的大人小孩在空地上休闲玩耍,怡然自得。"水浸倒不怕,就怕大风把屋顶的铁皮棚吹翻了。"村中一家小餐馆的老板告诉记者,



情侣路上一橦写字楼的幕墙玻璃贴满了"米"字型胶条。

本报记者 吴长赋 摄

村口的地势较高,上个月暴雨时只有低洼处的居民进行了转移,目前尚未接到转移的通知。记者沿小巷走访发现,村中低洼处的居民也在照常生活,小店正常营业。

晚上7时许,记者在紫 荆路一处人行地下通道看 到,有人将数十辆共享单车 堆放在地道角落处避风。有 值班人员在地道值守。

为了应对"山竹"即将带

来的狂风暴雨,不少市民提前备足各种食品,农贸市场和超市的蔬菜格外畅销。还有市民购买胶带,对门窗玻璃进行"米"字型加固,做足防风准备。

香洲区千余棵行道树已进行紧急加固

105国道排洪渠、金凤渠等排洪渠闸门保持开启状态

本报讯(记者郑振华)连日来,香洲区城管局各站所加强巡查力度,及时排除市政设施和园林树木安全隐患,全力做好超强台风"山竹"防御工作。自12日以来,共对主城区多个路段的千余棵行道树进行了紧急加田

据了解,为了认真贯彻 落实市委市政府防御超强台 风"山竹"的重要部署,香洲 区各园林所从12日开始,对主城区人民路、迎宾路、九洲大道、情侣路等主要干道的新种树木和支撑架破旧的行道树进行紧急加固,至14日共紧急加固行道树约1000株。15日,园林工人继续对人民路、迎宾路、九洲大道、情侣路、石花西路等路剪,当天共加固树木791棵,修剪行道树137棵。此外,珠海

市城建集团对主城区正在改造的路段行道树进行了加固,正方集团组织人员对各大小公园的树木进行了加固。

为做好超强台风"山竹" 防御工作,香洲区城管局本 周末取消休息,局领导班子 和各站所工作人员全员出 动,加强巡查,全力以赴投入 到防御台风的工作中。昨日 当天,除紧急加固和修剪存 在安全隐患的行道树外,香 洲区城管局还对辖区所有有市 政在建工地进行防台风安市 防护措施检查,并配合市场 查了南屏大桥两侧和前山场 库水浸点,以及翠屏排洪渠的东大渠水闸情况。目前,该局已对105国道排洪渠, 金凤渠等排洪渠闸门保持开 启状态,保证台风期间排水 正常。

新生开学才2天,竟然放假12天?

广科院澄清为调整课程避险,组织学生转移广州校区

本报讯(记者赵岩)新生刚刚开学2天,就放假12天?日前,类似的推文引发不少网友关注。据悉,此事发生在广东科学职业学院珠海校区。对此,校方介绍,此举并非放假,而是为了避险的调课行为,今后还将补回课程。与此同时,为最大限度保证学生安全,学校还对留守的学生进行了防灾教育,并组织留守学生转移到广州校区。

前日,人民网官方微博 即将对珠海校区造成严重影发布了这条推文:"双台风来 响,全校1.9万名学生的安袭!新生开学2天放假12 全,是学校考虑的首要问天,学校都还没熟悉",称12 题。同时,考虑到超强台风日广东科学职业技术学院珠 来袭后,学校校舍很可能损

海校区,刚完成新生报到就接到通知:因接下来双台风 接到通知:因接下来双台风 登陆广东,从14日-25日放 假,各学院有序安排学生回 家避险。

"这并不是放假,而是一次因为严重自然灾害避险所做的调课行为。"广科院相关人士介绍,2017年的台风"天鸽",给该校带来了区最大人大鸽",给该校带来了区路人大人。今年,超强台风"山竹"即将对珠海校区造成严重。向时,全校1.9万名学生的更问题。同时,考虑到超强的现象。

坏,学生继续在校园内生活,很容易引发次生伤害,再加上按照原定避险方案,学生回来一两天,即是中秋节假期,所以学校决定安排延长学生不在校时间。根据时划,该校在本学期之后的时间内,会利用假期等时间,将回来,不会出现缺课的情况。

"我们根据'宁可过度防御,也要保护师生安全'的原则,正在紧锣密鼓地进行防御。"该人士介绍,该校在全国18个省市招生,不少学生即便放假也难以回家。根据统计,截至15日晚,预计将有221名学生无法离校,其

中包括83名外省学生和5名马来西亚学生。为此,该校已来西亚学生。为此,该校日联系运输公司,昨日下午将留守学生统一运送到广州校区进行避险。届时,学与按安排住宿,辅导员将与与传还邀请了珠海防雷上午,该校留守的师生,进行了防范台风常识的专题讲座,保证学生具备避险常识。

记者当天在该校看到, 学校的门窗正在逐步钉上木 条,尤其是南向、东向等直接 面向台风的玻璃,都是重点 防范区域。根据计划,该校 今年预留了300万元,用于 紧急避险。 市三防指挥部近日统筹 下发一批卫星电话

首次覆盖我市 重点防台风村居

本报讯(记者苏振华)昨日下午,市三防指挥部启动卫星电话通信点名,逐一对已配发卫星电话的全市100多个自然村、社区,以及镇(街)、区防台风应急"第一响应人"核查设备使用情况。

记者从市三防指挥部了解到, 为有效应对超强合风影响,避免险 情发生后出现人员通信中断、失联 等问题,市三防指挥部近日统筹下 发一批卫星电话,并首次覆盖我市 防台风防汛重点村和社区。

抽查人员表示,对已下发设备 不及时使用、维护,危急时刻无法联系,贻误防台风抢险救灾时机,造成 严重后果的,将严肃追责。

全市范围内—— **今日暂停** 瓶装气配送

本报讯(记者陈新年)根据市三 防办要求,今日全市范围内所有瓶 装燃气运输车辆将停止通行。

昨日下午7时,珠海燃气公司通过官方微信公众号"珠燃96959"发布信息,今日暂停全市燃气配送服务,仅保留抢险服务。抢险热线:96959或0756-2233378。待台风预警信号解除后,将逐步恢复供应。

此外,负责我市管道燃气的珠海港泰公司也对外发布消息称,今年第22号台风"山竹"预计今日起将严重影响我市,请广大管道燃气客户提前做好生产生活应急准备。如发现供气突然中断等情况,请立即关闭燃气设备阀门,并拨打该公司24小时抢险电话2116338或拨打客服热线8181111。待燃气公司发布恢复供气相关信息后,方可打开阀门使用。台风期间,市民可通过关注"珠海港泰管道燃气"微信公众号等方式获取最新资讯。

高栏港区、市港口管理局 紧急动员部署

危化品产储运 昨起全部停止

本报讯(记者康振华)昨日上午,高栏港区、市港口管理局在高栏港大厦5楼三防会议室联合召开港口危化品储运企业防御台风"山竹"紧急动员部署会,高栏港区港口危化品储运企业负责人参加会议。

会议强调,要严格按照三防工作要求,从昨日18时起实施停产停运,危化品产储运百分之百停止,库区禁止运输车辆进入。同时,要重点针对库区储油罐、连接管线等外露设施可能存在的安全隐患进行再检查、再排查、再整治,确保不漏险情、万无一失,以扎实细致的工作全面筑牢防风御险安全防线。